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Informace Regionální rady Jihovýchod: Výbor Regionální rady Jihovýchod na svém jednání 11. listopadu 2009
schválil dotace EU z ROP Jihovýchod v celkové výši 943 milionů korun. Za svou tříletou historii tak RR Jihovýchod
již odsouhlasila přes 10 miliard evropských dotací, což je polovina celkového rozpočtu ROP Jihovýchod pro celé
programové období 2007-2013. Dotace čerpá přes 400 projektů.

Výbor Regionální rady Jihovýchod dnes schválil sedmi projektům výstavby a modernizace silnic na Vysočině
dotace ve výši téměř 383 milionů korun, dalších 327 milionů korun si rozdělí 15 projektů dopravní obslužnosti a
veřejné dopravy v Jihomoravském kraji a na Vysočině a přes 233 miliony korun má odsouhlaseno pět projektů
města Brna.Dotace veřejné hromadné dopravě na Vysočině

Během příštího roku upraví město Jihlava 30 vybraných zastávek městské hromadné dopravy na
nejfrekventovanějších trolejbusových linkách. Na bezbariérovou úpravu zastávek a na instalaci zařízení dopravní
telematiky pro referenci vozidel městské hromadné dopravy získala Jihlava dotace z ROP Jihovýchod ve výši téměř
34 milionů korun. Projekt bude realizován v průběhu příštího roku a navazuje na projekt Dopravního podniku
města Jihlavy Žijeme společně - bezbariérová městská hromadná doprava v krajském městě Jihlava. Projekt má
již dříve schválenou více než 200milionovou dotaci z prostředků ROP Jihovýchod na nákup 23 bezbariérových
trolejbusů.

Úspěšným žadatelem je i město Chotěboř, které získalo dotace ve výši 27 milionů korun na výstavbu
autobusového terminálu před budovou místního železničního nádraží.

Náměšť nad Oslavou zmodernizuje za 7,5milionovou dotaci z ROP Jihovýchod městský dopravní terminál.

Zvýšení komfortu a kvality cestování povede k růstu počtu cestujících využívajících veřejnou hromadnou
dopravu, a tím ke snížení podílu individuální automobilové dopravy, což bude mít pozitivní vliv na kvalitu života a
životní prostředí.Nové projekty modernizací silnic na Vysočině

Kraj Vysočina má schváleny dotace přesahující 382 miliony korun na sedm projektů modernizace silnic druhé a
třetí třídy. Jedná se o silnice v okolí Horní Cerekve: II/639 do Kostelce a II/133 ke křižovatce II/602, dále o silnici
II/152 v úseku Jaroměřice-Hrotovice, silnici II/339 z Ledče nad Sázavou po hranice kraje, silnici II/402 mezi
Batelovem a Třeští, silnice II/151 a III/15113 od I/38 Budeč-Štěpkov-Budkov a silnice v okolí Nové Cerekve.Plán
výzev ROP Jihovýchod pro rok 2010

Regionální rada v roce 2010 plánuje kromě již otevřených kontinuálních výzev v oblastech dopravní
infrastruktury, rozvoje krajských měst a veřejných služeb regionálního významu vyhlásit v červenci kolové výzvy v
oblasti infrastruktury i služeb v cestovním ruchu a pro města a obce výzvu zaměřenou na rozvoj místních
datových sítí pro veřejnost, na tzv. broadbandové aktivity.

Více informací naleznete na www.jihovychod.cz
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